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VERBALE  N° 7
SEDUTA DEL  21.02.2023

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2023 (duemilaventitré)  il  giorno  21  (ventuno)  del  mese  di  febbraio,  la  Commissione  2  è
convocata,  in  modalità  online  secondo  quanto  previsto  dal  dispongo  del  Presidente  del  Consiglio
Comunale Prot. N° 109985 del 31 marzo 2022 e secondo quanto previsto dall'art. 22 del Regolamento
del Consiglio Comunale in sede consultiva, alle ore 10,00  con il seguente ordine dei lavori: 

 Comunicazioni del Presidente;
 Approvazione verbali delle sedute precedenti;
 Esame  ed  espressione  di  parere  sulla  Proposta  di  Delibera  N° 71/22  “Adozione  Piano

Strutturale e Piano Operativo. Ratifica Intesa preliminare Parco Agricolo della Piana”;
 Varie ed eventuali.    

Alle ore 10,00 sono presenti i/le Consiglieri/re: Conti, Bundu, D’Ambrisi,  Piccioli,   Rufilli;  alle ore
10,05  Masi,  alle  ore  10,06  Cellai,  alle  ore  10,08  Bocci;  alle   ore  10,09  Armentano;  alle  ore
10,13 Giorgetti;  

Per la diretta streaming è presente Paola Sgherri;
E’ presente Ferrara Antonina Santa per la segreteria della Commissione 2; 

E’  inoltre presente 

Assume la Presidenza il Consigliere Enrico Conti che, in qualità di Presidente della Commissione, ac-
certa la presenza  dei/delle Consiglieri/re;
si procede con l’appello;
 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola          
Componente Bocci Ubaldo
Componente Bundu Antonella
Componente Cellai Jacopo
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Giorgetti Fabio             
Componente Piccioli Massimiliano      
Componente Rufilli Mirco

e apre la seduta alle ore 10,13 essendo presente il numero legale.

Alle  ore  10,14  entra  in  videoconferenza  la  Consigliera  Innocenti  Alessandra  in  sostituzione  del
Consigliere Di Puccio Stefano.
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Il Presidente Enrico Conti apre la seduta facendo una breve introduzione richiamando la seduta scorsa
del 15 febbraio, durante la quale sono state approfondite le schede che riguardano in particolare gli
argomenti  di  competenza  della  Commissione  Sviluppo  Economico;  un  approfondimento  molto
interessante perché sono state analizzate le schede riguardanti le principali linee tramviaree, constatando
quanto profonda sarà la trasformazione della nostra città, del nostro modello di mobilità e naturalmente
si  è  potuto  interloquire  rispetto  agli  strumenti  che  saranno  attivati  per  cercare  di  minimizzare  gli
inevitabili disagi che anche il nostro tessuto di imprese, ubicati lungo gli assi tramviari, avranno durante
la cantierizzazione, in attesa di ricevere quei benefici che molte attività economiche riceveranno.
Oggi, prosegue il Presidente, siamo riuniti per esprimere il parere sul Piano Operativo e si è in attesa
che possa partecipare,  alla seduta odierna,  l’Assessora Del Re per proseguire il  dibattito e possibili
riflessioni che possano scaturire nella discussione.
Il Presidente appurando che l’Assessora, a causa di un problema sopraggiunto, non potrà collegarsi alla
videoconferenza e non essendoci ulteriori interventi da parte dei Consiglieri, procede con l’espressione
di parere dell’atto.

Il  Presidente Enrico Conti accerta la presenza dei Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola            
Componente Bocci Ubaldo
Componente Bundu Antonella 
Componente Cellai Jacopo
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Di Puccio Stefano                       (Assente) Innocenti Alessandra
Componente Giorgetti Fabio
Componente Piccioli Massimiliano      
Componente Rufilli Mirco

e pone in votazione il seguente atto: Proposta di Delibera N° 71/22 
La Commissione esprime:  Parere Favorevole
7 voti favorevoli: Conti, Armentano, D’Ambrisi, Innocenti, Giorgetti, Piccioli, Rufilli;
4 voti  contrari: Masi, Bocci, Bundu, Cellai       

Il  Presidente Enrico Conti avvia le conclusioni e dichiara chiusa la seduta  alle ore 10,26.

Nella seduta odierna sono approvati i verbali N° 1 del 13.01.2023 e N° 3 del 24.01.2023  

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola     
Componente Bocci Ubaldo
Componente Bundu Antonella
Componente Cellai Jacopo
Componente D’Ambrisi Angelo
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Componente Di Puccio Stefano            (Assente) Alessandra Innocenti
Componente Giorgetti Fabio             
Componente Piccioli Massimiliano      
Componente Rufilli Mirco

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 21.03.2023
  

     La Segretaria                                                                                                    Il Presidente
Antonina Santa Ferrara                                                                                        Enrico Conti
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